
Agentura pro podnikání a 
inovace                                                                                                                                                                                         

   www.apiagentura.gov.cz  

API e státní příspěvková organizace, která administruje projekty firem financované z evropských 
strukturálních fondů. Rádi s vámi zkonzultují možnosti podpory vašich podnikatelských záměrů, případně 
vám poradí i s realizací či administrativou již probíhajících projektů. Podpora z aktuálního Operační 
program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OP TAK) je směřována zejména do oblasti 
výzkumu, vývoje a inovací, digitalizace podniku, energetických úspor a cirkulární ekonomiky.  

Agentura pro podporu podnikání a investic 
CzechInvest                                                                                                                                                   

  www.czechinvest.gov.cz  

CzechInvest je státní příspěvková organizace působící v jednotlivých krajích ČR a v zahraničí. Českým i 
zahraničním firmám pomáhá s expanzí a lokalizací jejich investičních záměrů na území ČR, a to zejména 
prostřednictvím investičních pobídek a databází podnikatelských nemovitostí a brownfieldů. Dále se 
CzechInvest zaměřuje na rozvoj potenciálu českých technologických firem, tzv. startupů, skrze program 
Technologická inkubace. V neposlední řadě se tato agentura zabývá kultivací podnikatelského a 
investičního prostředí ve spolupráci s místními municipalitami. Dále poskytuje všestrannou podporu pro 
rozvoj mezinárodní konkurenceschopnosti českých malých a středních podniků prostřednictvím 
sítě Enterprise Europe Network.   
Agentura na podporu obchodu 
CzechTrade                                                                                                                                                                               

       www.czechtrade.cz  

Proexportní agentura, která nabízí malým a středním firmám kompletní exportní podporu na více než 50 
zahraničních trzích. Od vytipování obchodního partnera (dle vašeho zadání) po jeho oslovení s nabídkou 
spolupráce s vámi. Nejvýznamnějším přínosem spolupráce s CzechTrade jsou odborné znalosti a 
dlouholeté zkušenosti zástupců agentury v terénu, které se přímo zaměřují na podporu exportu.  

Středočeské inovační 
centrum                                                                                                                                                                                                             
           www.s-ic.cz  

Spolek, tvořený Středočeským krajem, ČVUT, Fyzikálním ústavem AV ČR, Astronomickým ústavem AV ČR 
a Výzkumným ústavem geodetickým, topografickým a kartografickým, který ve Středočeském kraji 
podporuje malé a střední firmy a výzkumná centra.  Poskytuje firmám, které disponují inovativním 
produktem, finanční podporu zaměřenou na vývoj nebo inovaci produktu/služby či expanzi společnosti. 
Přivádí do firem špičkové experty, jejichž know-how jim pomáhá řešit konkrétní potřeby a výzvy. Nabízí 
podporu i v oblasti digitální transformace a cirkulární ekonomiky. Cíleně propojuje podnikatele, vědce, 
investory a další klíčové hráče v inovačním prostředí tak, aby své nápady společně proměnili v úspěch.      
Technologická agentura 
ČR                                                                                                                                                                                                                      
www.tacr.gov.cz  

Organizační složka státu zabezpečující přípravu a realizaci programů výzkumu, experimentálního vývoje a 
inovací. TAČR kromě vlastních, různorodě zaměřených, programů administruje také resortní programy 
(DOPRAVA 2030+, TREND, Prostředí pro život 2) a programy veřejných zakázek BETA 3.  
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